

马懿在全市信访党政联席会暨安全稳定工作会议上强调 坚持以人民为中心发展思想 营造和谐稳定有序的社会环境

本报讯(记者 刘俊礼 张昕)昨日,全市信访党政联席会暨安全稳定工作会议召开,传达贯彻全省安全稳定工作专题会议精神,安排部署我市信访稳定和安全生产工作。省委常委、市委书记马懿强调,全市上下要牢固树立以人民为中心的发展思想,认清形势,强化责任,完善机制,切实抓好信访稳定和安全生产工作,确保社会大局和谐稳定有序,为建设国家中心城市营造良好社会环境。

市党政军领导靳磊、黄保卫、马健、周富强、焦豫汝、杨福平、史占勇、王家和等出席会议。会议通报了全市信访稳定和安全生产工作有关情况,并就相关工作进行安排部署。

马懿指出,安全稳定是贯彻新发展理念、推动高质量发展、加快国家中心城市建设的保障,事关政治安全,事关发展大局,事关群众切身利益。各级各部门要牢固树立以人民为中心的发展思想,按照全省安全稳

定工作专题会议的部署,抓好各项工作落实,确保社会大局和谐稳定。一是头脑要清醒。要深化认识信访稳定和安全生产工作在全局中的重要性,切实提高政治站位,增强政治敏锐性,把做好安全稳定工作作为检验“四个意识”的具体行动,把思想和行动统一到中央和省委要求上来,以高度的政治自觉抓好安全稳定各项工作措施的落实。二是心中要有数。要全面加强风险隐患、矛盾纠纷的排查,加强

形势分析研判,对各类影响社会安全稳定的风险点、矛盾点摸清底数、吃透情况,以问题为导向,坚持标本兼治,分类完善化解措施,打好主动仗。三是机制要可靠。要进一步完善信访稳定和安全生产工作机制,抓好信息掌握、接访处访、矛盾化解、应急处置等各个环节的制度落实,确保各类矛盾隐患发现在早、防范在先、处置在小。四是守土要尽责。各级领导干部特别是党政“一把手”要把信访稳定和安

全生产责任扛在肩上、抓在手中,保持定力,积极作为,履职尽责,做到精力集中、工作具体、抓实抓细。要切实加强学习,不断提高群众工作能力,改进工作作风,把各项措施落到实处、见诸实效,确保社会大局和谐稳定有序,为建设国家中心城市营造良好社会环境,为推进中原更加出彩做出省会城市应有贡献。

各开发区、县(市)区党(工)委书记和市直有关部门主要负责同志参加会议。

河南 14 项工作获国务院督查激励 郑州市政府和航空港区受表扬

本报讯(记者 张竞)昨日,省政府办公厅发布《河南省人民政府关于表彰受到国务院办公厅督查激励做出突出贡献单位的决定》,对表现突出的市县政府进行表彰,并获得相应奖励措施。河南省 14 项工作获国务院督查激励,全国第一。

《决定》称,2017年,各地、各部门认真落实党中央、国务院重大决策部署,在化解过剩产能、易地扶贫搬迁、优化营商环境、深化商事制度改革、老工业基地调整改造等工作中真抓实干,取得明显成效。国务院办公厅印发的《国务院办公厅关于对 2017 年落实有关重大政策措施真抓实干成效明显地方予以督查激励的通报》显示,河南省受到督查激励 14 项、20 次,在全国各省(区、市)中位列第一。其中,以河南省为单位共获得 7 项督查激励;4 市、6 县(市、区)及郑州航空港经济综合实验区共获得 7 项督查激励,其中郑州市获得 2 项督查激励。

《决定》提出,为表彰先进,发挥示范带动作用,省政府将对省发展改革委等对我省受到督查激励做出突出贡献的单位予以通报表彰,对受到督查激励的郑州等市、县(市、区)政府予以通报表彰并配套采取激励措施。

7 家省直和中央驻豫单位获表彰

对我省化解钢铁、煤炭过剩产能工作受到督查激励做出突出贡献的省发展改革委、工业和信息化委、省政府国资委予以通报表彰。

对我省积极优化营商环境、推进内贸流通体制改革和服务贸易创新发展、促进外贸继续回稳向好及落实外资政策措施工作受到督查激

励做出突出贡献的省商务厅予以通报表彰。

对我省营造诚实守信金融生态环境、维护良好金融秩序工作受到督查激励做出突出贡献的省政府金融办、人行郑州中心支行、河南银监局、证监局、保监局予以通报表彰。

对我省财政预算执行、

盘活财政存量资金、国库库款管理、推进财政资金统筹使用、预算公开等财政管理工作受到督查激励做出突出贡献的省财政厅予以通报表彰。

对我省落实鼓励和支持就业创业政策措施,促进城镇失业人员再就业、就业困难人员就业等工作受到督查激励

做出突出贡献的省人力资源社会保障厅予以通报表彰。

对我省易地扶贫搬迁工作受到督查激励做出突出贡献的省发展改革委予以通报表彰。

对我省健全养老服务体系工作受到督查激励做出突出贡献的省发展改革委、民政厅予以通报表彰。

郑州市政府两次受表扬

郑州市政府、固始县政府获激励项目:推广政府和社会资本合作(PPP)模式工作有力、社会资本参与度较高。

国家激励措施:2018年,在 PPP 项目以奖代补政策评

审时可获得优先支持;2019 年安排中央预算内投资 PPP 项目前期工作专项补助时给予优先倾斜和支持。

河南配套激励措施:2018 年,在国家层面激励的基础上,积极支持郑州市、

固始县做好 PPP 项目以奖代补资金申报工作,同时对郑州市、固始县 PPP 项目给予配套奖励。优先安排中央预算内投资 PPP 项目前期工作专项补助。省发展改革委及时组织郑州市、

固始县做好 PPP 项目前期工作专项补助资金申请工作,对两地项目给予优先倾斜。加大对郑州市、固始县 PPP 项目的融资支持力度。优先支持郑州市、固始县 PPP 项目入库。

郑州市政府获激励项目:公立医院综合改革成效较为明显。

国家激励措施:2018 年,在公立医院综合改革中

中央财政补助资金下达相关省(区、市)后,由省(区、市)统筹按一定比例或额度给予奖励。

河南配套激励措施:在

年度全省深化医药卫生体制改革考核评价中给予加分鼓励;优先安排医改试点项目,加强跟踪指导,推动郑州市医改工作

在已有成绩上持续探索创新;从中央财政下达的公立医院综合改革补助资金中,安排 30 万元给予奖励。

郑州航空港经济综合实验区管委会获激励项目:推动双创政策落地、扶持双创支撑平台、构建双创发展生态等方面大胆探索、勇于尝试、成效显著。

国家激励措施:2018 年

对双创示范基地优先支持申报产业创新中心等创新创业支撑平台建设,在中央预算内投资安排方面予以重点倾斜;对区域内符合条件的创新创业重大项目,优先推介与国家新兴产业创业投资引导基金、国家中小

企业发展基金等对接;优先支持举办“唱响中国”等重大活动。

河南配套激励措施:优先支持示范基地申报国家级和省级企业技术中心、工程研究中心、重点实验室、制造业创新中心等创新平

台。优先支持示范基地内符合条件的项目申报国家“双创”、新兴产业等领域重大专项,争取中央预算内资金支持。优先在示范基地布局国家和省级科技创新、新兴产业以及重大应用试点示范项目。